

新冠病毒危机：默克尔呼吁与欧盟采取“团结行动”

德国联邦总理安格拉·默克尔（Angela Merkel，基民盟）呼吁德国人在新冠病毒危机中与欧盟团结一致。默克尔在接受《南德意志报》和其他五家欧洲报刊的采访时表示：“现在，德国不应只考虑自己，而是必须为一次非同寻常的团结行动做好准备。”此次疫情是“前所未有的挑战”。

默克尔为由德国和法国提出的复苏基金辩护称，在这样的危机中，一定要做必要的事情，“而在这种情况下，必要的事情是非同寻常的。”德国可以以低负债率承担更高的债务。

单一市场强大、欧洲共同成长且不会瓦解，这些都是德国的利益所在。“对欧洲有利，就是对我们有利。”但总理提醒称，不应过多考虑生存问题，而是要做好自己的工作。

默克尔在德国开始担任欧盟轮值主席国的前几天发表该意见，在此期间，欧盟将对欧盟财政契约和新一份财政预算做出决定。成员国之间预计将会进行艰难的分配之争，联邦政府将会主持并缓解讨论。

根据欧盟委员会的方针，复苏基金总额高达 7500 亿欧元。默克尔还希望利用该基金对抗欧洲民主动荡问题。“复苏基金并不能解决欧洲的所有问题，”她说，“但若没有这项基金，所有问题都会加剧。一个国家的高失业率会引发政治动荡。”默克尔提醒称，这样一来，民主风险将会更大。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 26 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn